



CÉDULA DE INFORMACIÓN DE TRÁMITES Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO OFICIALÍAS DEL REGISTRO CIVIL (REMTYS)

					H	OMOCLA\	/E:	RC-18286	
NOMBRE:	TF	ÁMITE	Х	SERVICIO					
Acta por Rectificación para el Re	conoci	imient	o de Identidad o	de Género.					
DESCRIPCIÓN:									
Toda persona mayor de edad que así lo requiera, puede solicitar al Oficial del Registro Civil en donde está asentada su acta de nacimiento la rectificación de ésta, para el reconocimiento de identidad de género. Para efectos de esta cédula, la identidad de género, es la convicción personal e interna, tal como cada persona se percibe a sí misma la cual puede corresponder o no, al sexo asignado en el acta primigenia.									
FUNDAMENTO LEGAL:				Código Civil del E nicipal de Atlacom	<u>stado de México</u> y Título Quir <u>ulco</u> vigente.	ito, Capítu	ılo II; /	Artículo 80, punto 2	
DOCUMENTO A OBTENER:	Acta d	certific	cada.						
VIGENCIA DEL DOCUMENTO A OBTENER:	Perma	anent	e.		FUNDAMENTO LEGAL DE L VIGENCIA:	3.10 de de Méx		igo Civil del Estado	
¿SE REALIZA EN LÍNEA?:	SI		DIRECCIÓN WEB:	No aplica.					
CASOS EN LOS QUE EL TRÁMITE DEBE REALIZARSE:			Cuando el ciudadano mexicano requiera el reconocimiento de identidad de género.						

MODALIDADES DEL TRÀMITE O SERVICIO:	DESCRIPCIÓN DE LA MODALIDAD:
No aplica.	No aplica.

REQUISITOS:			FUNDAMENTO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO, UTILIDAD Y DESTINO DEL REQUISITOS:
PERSONAS FÍSICAS	ORIGINAL	COPIA(S)	
1 Ser de nacionalidad mexicana;	N/A	N/A	
2- Originaria del Estado de México;	N/A	N/A	
3- Ser mayor de edad;	N/A	N/A	
4- Comparecer personal y voluntariamente a la Oficialía del Registro Civil donde se encuentra registrado;	N/A	N/A	Los requisitos se fundamentan en el artículo 3.42 al 3.46
5- Presentar su solicitud ante el Oficial del Registro Civil;	Si (1)	N/A	del <u>Código Civil del Estado de México</u> . Artículo 34 del <u>Reglamento Interior del Registro Civil del Estado de</u>
6- No estar sujeto o sujeta a proceso judicial que afecte derechos de terceros;	N/A	N/A	México.
7- Copia certificada del acta de nacimiento directa del libro de registro;	N/A	Si (1) (certificada)	
8- Identificación oficial;	Si (1)	Si (1)	
9-Comprobante de domicilio.	Si (1)	Si (1)	
10- Clave CURP del solicitante.	Si (1)	N/A	
PERSONAS JURÍDICO-COLECTIVAS	ORIGINAL	COPIA(S)	
No aplica	No aplica	No aplica	
INSTITUCIONES PÚBLICAS	ORIGINAL	COPIA(S)	
No aplica	No aplica	No aplica	





FORMATOS DESCARGABLES

No aplica.

PASOS A SEGUIR PARA EL TRÁMITE O SERVICIO

- 1.- El solicitante acude a Oficialía de Registro Civil a solicitar requisitos para obtener copia certificada de acta por Rectificación para el Reconocimiento de Identidad de Género.
- 2.- El personal de Registro Civil informa al solicitante de los requisitos.
- 3.- El solicitante entrega la documentación solicitada.
- 4.- El personal de Registro Civil recibe requisitos y entrega solicitud al solicitante.
- 5.- El solicitante llena solicitud de puño y letra.
- 6.- El personal del Registro Civil realiza el procedimiento administrativo correspondiente.
- 7.- El personal de Registro Civil pasa copia certificada de acta para firma del Oficial del Registro Civil.
- 8.- Oficiales del Registro Civil firman y sellan copia certificada de acta.
- 9.- Oficiales y/o personal de Registro Civil entregan al solicitante copia certificada de acta.
- 10.- El solicitante recibe copia certificada del acta solicitada.

HIPERVÍNCULOS DE LA INFORMACIÓN, ADICIONAL AL TRÁMITE (TUTORIALES, TRÍPTICOS, PROGRAMAS Y NOTICIAS)

No aplica.

PLAZO PARA PREVENIR AL SOLICITANTE EN CASO DE AUSENCIA O ERROR EN REQUISITOS:	Tres días	FUNDAMENTO JURÍDICO	Artículo 29 del <u>Código de Procedimientos Administrativos</u> del Estado México.
PLAZO DEL SOLICITANTE PARA SUBSANAR LA PREVENCIÓN:	Tres días	FUNDAMENTO JURÍDICO	Artículo 119 del <u>Código de Procedimientos</u> <u>Administrativos del Estado de México</u> .

PLAZO MAXIMO DE RESPUESTA:	3 días.							
COSTO:	Gratuito.							
FUNDAMENTO JURÍDICO:	No aplica.							
FORMA DE PAGO:	EFECTIVO	N/A	TARJETA DE CRÉDITO	N/A	TARJETA DE DÉBITO	N/A	EN LÍNEA (PORTAL DE PAGOS)	N/A
¿DÓNDE PODRÁ PAGARSE?	No aplica.							
OTRAS ALTERNATIVAS:	No aplica.							

CRITERIOS DE RESOLUCIÓN DEL TRÁMITE	Que el usuario cumpla con la documentación completa y correcta Realizado la rectificación de identidad de género se entregará el a		
APLICA AFIRMATIVA FICTA	No aplica	FUNDAMENTO JURÍDICO	No aplica.
DERECHOS DE LOS USUARIOS ANTE ACTOS DE CORRUPCIÓN	Denuncia ante Contraloría Municipal ubicada en: Av. Roberto Barrios S/N Col. Las Fuentes, 7121246050	FUNDAMENTO JURÍDICO	Artículo 9 fracción XI del <u>Bando</u> <u>Municipal de Atlacomulco</u> vigente





DERECHOS DE LOS USUARIOS ANTE INCUMPLIMIENTO EN LOS DATOS AQUÍ MANIFESTADOS	Protesta	Ciuda	idana		FUNDAMENTO JURÍDICO	Artículo 62 de la <u>Ley para la Mejora</u> Regulatoria del Estado de México y sus Municipios.		
DERECHOS DE LOS USUARIOS ANTE LA NEGATIVA	Recurso	Admiı	nistrativo de inconf	ormidad	FUNDAMENTO JURÍDICO	No aplica		
¿APLICA INSPECCIÓN, ACREDITACIÓN O VISITA DOMICILIARIA (previa, durante o después de la resolución del trámite o servicio)?	SI	NO X	NOMBRE DE LA INSPECCION, VERIFICACION O VISITA DOMICILIARIA	No aplica.	FUNDAMENTO JURÍDICO	No aplica.		
SUJETO OBLIGADO QUE LA REALIZA:	No aplica	1.		DOCUMENTOS QUE DEBERA CONSERVAR PARA SU REALIZACION:	No aplica.			
OBJETIVO DE LA INSPECCION, VERIFICACION O VISITA DOMICILIARIA	No aplica.							

DEPENDENCIA U ORGANISMO:						UNIDAD ADMINISTRATIVA RESPONSABLE:				
Secretaría del Ayuntamiento						Oficialía del Registro Civil 01, 02 y 03 de Atlacomulco.				
TITULAR DE LA DEPENDENCIA: Lic. Daniela Peña Gutiérrez.										
DOMICILIO:	CALLE	Av. Hidalgo, Esq.	Juan d	e Dios Peza		NO. EXT.	11	NO. INT.	S/N	
COLONIA:		Centro.		MUNICIPIO:		At	tlacomulco	١.		
C.P.: 50450	HORARIO Y DÍAS I	DE ATENCIÓN:	De lune	es a viernes de 09	:00 a 16:00	horas.				
LADA	x:	TELÉFONOS:		EXTENSIÓN:		COF	RREO ELE	CTRÓNICO	:	
712		1200044		No aplica		registro.c	civil01@atl	acomulco.go	<u>bb.mx</u>	
		OTRAS OFICIN	NAS QL	JE PRESTAN EL	SERVICIO					
OFICINA:	OFICINA: Oficialía del Registro Civil 04 de San Juan					os.				
NOMBRE DEL TITULAR DE LA OFICINA: L.A.E. Rosaura Velázquez Flores.										
DOMICILIO:	CALLE	Delegación Muni	cipal de	San Juan de los J	arros	NO. EXT.	S/N	NO. INT.	S/N	
COLONIA:	Centro			MUNICIPIO:	Atlacomulco.					
C.P.: 50490	HORARIO Y DÍAS I	DE ATENCIÓN:	De lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas.							
LADA	d.	TELÉFONOS:	EXTENSIÓN: CORREO ELECTRÓNICO:				:			
No apli	ca	No aplica.		No aplica.		registro.civil04@atlacomulco.gob.mx				
OFICINA:		Oficialía del Regi	stro Civi	l 05 Santiago Acu	tzilapan.					
NOMBRE DEL TITULAF	R DE LA OFICINA:	Lic. Amada Hern	ández M	lendoza.						
DOMICILIO: CALLE Delegación Muni			cipal de Santiago Acutzilapan.		pan.	NO. EXT:	S/N	NO. INT.	S/N	
COLONIA:	Centr	·O.	MUNICIPIO: Atlacomulco.							
C.P.: 50483	HORARIO Y DÍAS	DE ATENCIÓN:	De lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas.							
LADA: TELÉFONOS:				EXTENSIÓN:		СО	RREO EL	ECTRÓNICO):	





	712		1276040	No aplica <u>registro.civil05@atlacomulco.gob.mx.</u>						
OFICINA:			Oficialía del Regi	gistro Civil 06 San Lorenzo Tlacotepec.						
NOMBRE DEL TITULAR DE LA OFICINA: Lic. July Andrea Av					SSO.					
DOMICILIO:	CALLE Delegación Mu			ınicipal	de San Lorenzo Tlacotepec.	NO. EXT.	S/N	NO. INT.	S/N	
COLONIA:		Cent	ro		MUNICIPIO:		Atlaco	mulco.		
C.P.:	50486	HORARIO Y DÍAS	DE ATENCIÓN:	De lun	es a viernes de 09:00 a 16:00	horas.				
	LADA	A:	TELÉFONOS:		EXTENSIÓN:	COF	RREO EL	ECTRÓNICC):	
	No apli	ca.	No aplica.		No aplica.	registro.c	civil06@at	lacomulco.go	ob.mx	
OFICINA:			Oficialía del Reg	gistro Ci	ivil 07Col. Bongoni.	l				
NOMBRE DEL	TITULAF	R DE LA OFICINA:	C. María Guada	alupe El	lvira Quijano Pedraza.					
DOMICILIO:	CALLE			Sierra	Nevada.	NO. EXT.	S/N	NO. INT.	S/N	
COLONIA:		Bongo	oni.	MUNICIPIO: Atlacomulco.						
C.P.:	50453	HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN: De lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas.								
	LADA:		TELÉFONOS:		EXTENSIÓN:	CORREO ELECTRÓNICO:				
	No aplica	а.	No aplica.		No aplica.	registro.civil07@atlacomulco.gob.mx				
OFICINA:		(Oficialía del Regist	ro Civil	08 San Francisco Chalchihuap	an.				
NOMBRE DEL OFICINA:	TITULAF	R DE LA	_ic. Juan Antonio (Guzman	Bautista.					
DOMICILIO:		CALLE	Delegación Munici	pal de S	San Francisco Chalchihuapan.	NO. EXT.	S/N	NO. INT.	S/N	
COLONIA:		Cent	ro		MUNICIPIO:		Atlaco	mulco		
C.P.:	50480	HORARIO Y DÍAS	DE ATENCIÓN:	De lun	es a viernes de 09:00 a 16:00	noras.				
	LADA:		TELÉFONOS:	EXTENSIÓN: CORREO EL		RREO EL	ECTRÓNICO):		
No aplica.		No aplica.	No aplica. registro.civil08@atlacomulco.gob.r				ob.mx			

OTROS					
PREGUNTA FRECUENTE 1:	¿Puedo cambiar mi sexo y nombre?				
RESPUESTA:	RESPUESTA: Si eres mayor de edad si y cumplir con los requisitos.				
PREGUNTA FRECUENTE 2: ¿Tiene algún costo realizar la rectificación de género en mi acta?					
RESPUESTA: No, es gratuito.					
PREGUNTA FRECUENTE 3:	¿Dónde puedo realizar mi trámite de rectificación de acta de reconocimiento de identidad de género?				
RESPUESTA:	En la Oficialía dónde estás registrado.				
TRÁMITES O SERVICIOS RELACIONADOS					
No aplica.					





RESPONSABLES	VALIDÓ Y AUTORIZÓ	FECHA DE ACTUALIZACIÓN:
RESPONSABLES	VALIDO I ACTORIZO	TECHA DE ACTOABZACION.
		17/Abril/2024
Lic. Daniela Peña Gutiérrez	Lic. Cecilio Nicolás Mateo	
Oficial 01, 02 y 03 del Registro Civil	Secretario del Ayuntamiento	
L.A.F. Rosaura Velázquez Flores Oficialia del Pregistric Sivic 04 de San Juan de los	SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO O	
Registro Civili (2) Oficialia (1) Atlacomules (2)	,	
Lic. Amada Maria dez Mendoza Oficialía del Registro Civil 05 Santiago A682ilabari Oficialia del Atlacomunio		
Lic. July Andrea Ávila dasso	<u> </u>	
Oficialía del Registro Civil 06 San Lorenzo Tlacotepec		
GOBIERNO DEL		
Restro Zivil Oficialia 07		
G. María Guadalupe Elvira Quijano Pedraza		
Oficialía del Registro Civil 07 Col. Bongoni		
GORIERNO DEL ESTADO DE MEXICO		
Lic. Juan Antonio Guzmán Bautista		
Oficialía del Registro Civil 08 San Francisco Chalchihuapan		